

新时代勇担使命 新征程再建新功

徐汇区工会第七次代表大会召开

□ 记者 刘坤

本报讯 9月22日，徐汇区工会第七次代表大会举行。市总工会党组书记、副主席黄红，区委书记曹立强出席开幕式并讲话。区委副书记、区长钟晓咏，区人大常委会主任李新华，区委副书记沈权，区人大常委会副主任、总工会主席朱伟红，副区长罗华品，区政协副主席施斌出席。

黄红代表市总工会向大会召开表示热烈祝贺,对未来五年徐汇工会工作提出要求。她强调,上海探索超大城市基层治理现代化新路,不断提升超大城市基层治理的科学化、精细化、智能化水平,为推动工运事业和工会工作创新发展提供了广阔舞台。希望徐汇工会要凝心聚力,在加强职工思想引领中走在前列,以迎接党的二十大、学习宣传党的二十大精神为主线,发挥徐汇城区人文资源优势,运用“劳模宣讲团”“跟着劳模做志愿”等工作品牌,加强劳模精神、劳动精神和工匠精神的宣传教育,把党的创新理论融汇贯通到工会工作的全过程各方面。要履职尽责,在深化工会改革中走在前列,聚焦漕河泾开发

区、西岸、衡复风貌区等重点区域，主动融入基层治理大格局，形成与产业发展形态相适应的组织工作体系，努力成为党和政府联系服务职工群众、加强基层治理现代化的重要渠道和力量。要强基固本，在推进工会自身建设中走在前列，强化基层导向，加强调查研究，更多运用群众化、社会化、网络化等方法手段开展工作，不断增强工会对职工群众的影响力和号召力。

曹立强在讲话中向长期关心指导徐汇工作的市总工会表示衷心感谢，充分肯定全区广大职工群众踊跃投身徐汇“建设新徐汇、再造新徐汇”各项事业所取得的成绩。曹立强指出，未来五年，希望全区各级工会组织：要做理想信念的引领者。深刻把握工会工作的政治性、先进性、群众性，始终坚持党的领导，加强正能量引导，团结引导职工群众听党话、跟党走，巩固扩大党执政的阶级基础和群众基础。要做同心奋斗的实干家。唱响“人民城市，奋斗有我”的时代强音，建功高质量发展、共创高品质生活、共推高效能治理，用聪明智慧和勤劳双手为

“新徐汇”添砖加瓦。要做服务职工的勤务员。坚持以职工为中心的工作导向，始终与职工群众站在一起、想在一起、干在一起，健全职工服务体系，服务职工职业发展，维护职工合法权益，把党联系职工群众的桥梁建得更牢固、纽带织得更坚韧。要做职工信赖的娘家人。持续深化群团改革，建强基层工会组织和工会干部队伍，让职工群众真正感受到工会的温暖，推动徐汇工会工作展现新气象、再上新台阶。

朱伟红代表区总工会第六届委员会向大会作报告。大会审议通过了《徐汇区总工会第六届委员会工作报告》《徐汇区总工会第六届委员会财务工作报告》《徐汇区总工会第六届经费审查委员会工作报告》。随后，举行区总工会七届一次全委会和区总工会七届经审委一次全会，选举产生区总工会第七届委员会主席、副主席、常委和区总工会第七届经费审查委员会主任。朱伟红当选为区总工会主席，黄幽妮、屠刚、张朋、王承、朱兰为副主席，徐敏宇为经费审查委员会主任。

本报讯 9月20日下午，徐汇区召开区委统战工作会议，区委书记曹立强出席会议，并对我区新时代统战工作作出部署。区委副书记区长钟晓咏主持会议。区人大常委会主任李新华，区委副书记沈权，区常委、组织部长刘琪，区委常委、统战部长秦丽萍，副区长王志华，区政协副主席施斌等出席。

曹立强充分肯定全区统一战线各领域取得的成就，并指出要牢牢把握正确政治方向。要完整、准确、全面学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，深刻认识统一战线是党领导的统一战线，以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，准确把握百年变局、世纪疫情叠加交织的新形势与统一战线面临新的挑战、肩负新的使命，全面对标总书记重要讲话精神，自觉把我区统战工作放在全局中谋划，在担当实干上补齐短板、守正创新上下功夫。要不断深化统战工作实效。持续加强和改进统战工作，为“建设新徐汇、再造新徐汇”凝聚人心、汇聚力量。要发挥好新型政党制度效能，完善协商平台和机制，支持党派区委加强自身建设。要强化思想引领，为党外知识分子和新的社会阶层人士搭平台、做实事。要营造民营经济良好发展环境，做好安商稳商工作。要广泛凝聚港澳台同胞和海外侨胞，持续引资引智，加强交流交往。要守好用好网络统战阵地，加强全媒体矩阵建设，团结引导网络人士，防范化解网络风险。要扎实做好民族宗教工作，树牢中华民族共同体意识，坚持宗教中国化方向。要加强党对统战工作的全面领导。要强化大统战工作格局，发挥区委统一战线工作领导小组作用，统筹推进统战各领域工作。要着力建设一支与党同心同德、高素质的党外代表人士队伍和一支具有坚强党性、过硬能力、丰富学识、优良作风的高素质统战干部队伍，为统战工作提供组织保证。要巩固统战工作基础，要发挥街镇属地力量，把统战工作与基层党建、基层社会治理结合起来，扎实开展好基层统战工作。

会上,秦丽萍作《中共徐汇区委关于贯彻〈中国共产党统一战线工作条例〉的实施方案》起草情况说明。区工商联、区教育工作党委、虹桥街道、农工党区委作交流发言。

会前，举行区委中心组学习（扩大）会，市委统战部副部长房剑森作《新时代统战工作的根本指针》专题辅导报告，结合中央、市委统战工作会议精神，从统战工作的历史经验、新时代统战思想的核心内容、新时代统战工作的守正创新三个方面进行解读，为徐汇做好新时代统战工作提供了有益指导。区委中心组全体成员及其他市管干部、各党派区委主委、无党派代表人士，区委统一战线工作领导小组各成员单位主要负责同志参加会议。

徐汇区安全生产工作会议举行

本报讯 9月21日下午，徐汇区安全部安全生产工作会议举行。区委书记曹立强出席会议并强调，党的二十大即将召开，要坚决贯彻落实习近平总书记重要批示精神，把安全生产放在高于一切、先于一切、重于一切的位置来谋划和推动，不断夯实安全生产的责任底座。区委副书记、区长钟晓咏传达习近平总书记重要批示精神和市委、市政府主要领导批示要求。区应急局通报我区安全生产形势及下一步重点工作安排。区领导

沈权、王宏伟、秦丽萍、刁挺松、谭伟时、吴捷、高世昀、王志华、罗华品等出席。

责任再压实 做到“时时放心不下”

曹立强要求，各级党政领导要真正做到“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”，各相关部门要严格落实“管行业必须管安全，管业务必须管安全，管生产经营必须管安全”的要求，各街镇要切实履行属地管理责任，相关企业要扛起主体责任，树牢和强化重大危险源安全风险防控

排查再深入 做到“处处如履薄冰”

曹立强指出，要紧盯重点企业、重大工程生产安全，紧盯民生重点领域安全，紧盯消防安全，组织专门的力量，把园区、小区的物业企业动员起来，每个园区、每条马路、每个小区，地毯式地滚动排查，狠抓整改落实，一件一件抓销号，坚决守住安全底线。

曹立强指出，要加强问题整改和宣传引导，最大程度消除安全隐患，努力把损失和影响降低到最小，为党的二十大胜利召开营造风清气正的社会环境。

金秋9月，市重大工程
建设频传捷报，银都路越江
隧道9月20日正式启动越
江掘进。

银都路越江隧道新建工程西起徐汇区规划景东路—银都路，东至闵行区浦锦路—芦恒路，是连通徐汇区、闵行区、浦东新区的重要通道。

自2019年12月开工以来,经过两年多的建设施工,银都路越江隧道新建工程已完成了浦西岸边段的围护及主体结构。9月20日上午,盾构机刀盘正式开始转动,而盾构机机体也从发射架上缓缓出发,标志着银都路越江隧道新建工程迎来重大节点,正式进入隧道掘进施工阶段。据了解,承担此次盾构隧道段建设任务的“银龙号”

2024年将建成通车
银都路隧道启动越江施工

□ 记者 罗时珍



盾构机，刀盘开挖直径 15.43 米，总长 121 米，盾构体长度 14 米，最大推进速度 45 毫米 / 分钟，曾先后参建上海长江